

# ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 7 \* Issue No. 264 \* Date: 21.07.2021 Wednesday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

૧૨૫ દિવસ બાદ ૨૪ કલાકમાં ૩૦,૦૯૩ નવા કેસ, ૩૭૪ના મોત

# કોરોના હાંફ્યો: દૈનિક કેસ ૪ મહિનાના તળીયે



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૦ મહામારીની ત્રીજી લહેરની આશંકાઓ વચ્ચે દેશમાં કોરોનાવાયરસના દૈનિક મામલામાં

**રીકવરી રેટ ૯૭.૩૭ ટકાએ પહોંચ્યો, ૨૪ કલાકમાં ૪૫૨૫૪ દર્દીઓ સાજા થયા, છેલ્લે ૩૦,૦૦૦થી ઓછા કેસ ૧૬મી માર્ચે નોંધાયા હતા, અત્યાર સુધી દેશભરમાં ૪૦.૫ કરોડ વેક્સિનના ડોઝ આપવામાં આવ્યા**

કોરોનાના ૪૫૨૫૪ દર્દીઓ સાજા થઈ પોતાના ઘરે પહોંચી ગયા છે. રિકવરી રેટ પણ વધીને ૯૭.૩૭% થઈ ગયો છે. આ નવા આંકડાઓ સાથે દેશમાં સંક્રમણના કુલ મામલા વધીને ૩ કરોડ ૧૧ લાખ ૭૪ હજાર ૩૨૨ અને સાજા થનાર દર્દીઓની સંખ્યા ૩ કરોડ ૩ લાખ ૫૩ હજાર ૭૧૦ થઈ ગઈ છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે જણાવ્યું કે આ વર્ષે કોરોનાના દૈનિક મામલામાં ૧૨૫ દિવસ બાદ સૌથી મોટી ગિરાવટ આવી છે. જ્યારે દેશમાં કોરોનાવાયરસના દર્દીઓ રિકવરી રેટ પણ સતત ગગડી રહ્યો છે અને હાલ ૯૭.૩૭ ટકા છે. રિકવરી રેટમાં તેજીના કારણે દેશમાં કોરોનાના એક્ટિવ કેસ ઘટીને ૪ લાખ ૬ હજાર ૧૩૦ બચ્યા છે. આ ઉપરાંત કોરોના મામલાનો પોઝિટિવિટી રેટ ૧.૬૮ ટકા છે, જે સતત ૨૮મા દિવસે ૩ ટકાથી નીચે બનેલો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે મહારાષ્ટ્ર બીજી લહેરના પ્રકોપથી બહાર નિકળવાની કોશિશ કરી રહ્યું છે, પરંતુ એક એવો જિલ્લો છે જેમાં સતત વધતા કેસ મહારાષ્ટ્રને મહામારીમાંથી બહાર નીકળવા નથી દેતા. આ એવો જિલ્લો છે જે પીક દરમિયાન બિલકુલ શાંત હતો, પરંતુ હવે રાજ્યના દરરોજના ૨૫ ટકા કેસ લોડ અને ૧૮ ટકા મોત નોંધી રહ્યો છે. જિલ્લામાં કુલ ૧૩૬૮ લોકોએ વેક્સિનના બે ડોઝ મેળવી લીધા છે, જ્યારે ૫,૭૪૫ લોકોએ સિંગલ ડોઝ મેળવ્યો છે. એપ્રિલમાં જ્યારે મહારાષ્ટ્રી બીજી લહેરના ચરમ પર હતું, ત્યારે કોલ્હાપુર જિલ્લામાં દરરોજ ૧૦૦ મામલા પણ નહોતા આવતા. જિલ્લામાં માત્ર ૭૫૮ એક્ટિવ દર્દી હતા. પરંતુ જુલાઈમાં મહારાષ્ટ્રના કુલ મામલાનો લગભગ ૧૮% ભાગ અહીંથી જોવા મળી રહ્યો છે. બીજી લહેરની પીક દરમિયાન કોલ્હાપુરે રાજ્યના કેસલોડમાં ૦.૨૨થી ૧% ની જ ભાગીદારી દેખાડી હતી. હવે આ જિલ્લો દરરોજ રાજ્યના ૨૫% કેસલોડ રિપોર્ટ કરી રહ્યો છે, રાજ્યના ૧૮% દર્દીઓના મૃત્યુ પણ કોલ્હાપુરમાં જ થયાં છે. ભારતમાં અત્યાર સુધીમાં ૪૦.૫ કરોડ વેક્સિનના ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે, જેમાંથી ૮.૩ કરોડ લોકોને વેક્સિનના બંને ડોઝ આપી દેવાયા છે. ભારતની કુલ ૬.૧% વસ્તીને વેક્સિનના બંને ડોઝ મળી ગયા છે.

## કોરોના વાયરસ આપણા માટે રાજનીતિ નથી, માનવતાનો વિષય છે કોંગ્રેસને તમામ જગ્યાએ સફાયો થયો, તેને પોતાની નહિ આપણી ચિંતા વધુ છે: મોદી

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૦ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે કોરોના વાયરસ મહામારીને લઈને સરકાર પર સવાલ ઉઠાવનારાઓને જડબાતોડ જવાબ આપ્યો. તેમણે કહ્યું કે પહેલા જ્યારે મહામારી આવતી હતી ત્યારે લોકો બીમારીથી ઓછા અને ભૂખમરાથી વધુ મરતા હતા, પરંતુ અમે કોઈને ભૂખ્યા રહેવા દીધા નથી અને ૮૦ કરોડ લોકોને સતત રાશન આપ્યું. ભાજપની પાર્લિયામેન્ટરી પાર્ટીની બેઠકમાં પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ પાર્ટીના સાંસદોને સલાહ આપી અને કહ્યું કે સત્ય એટલે કે સરકારના કામને જનતા સુધી પહોંચાડો. સત્યને જનતા સુધી પહોંચાડવું એ આપણી પહેલી પ્રાથમિકતા છે. કોરોના વાયરસ આપણા માટે રાજનીતિ નથી, પરંતુ માનવતાનો વિષય છે. પીએમ મોદીએ ભાજપના સાંસદોને કહ્યું કે તમે લોકોને કોરોના વાયરસ વિરુદ્ધ ભારત કેવી રીતે લડ્યું અને દુનિયામાં શું સ્થિતિ રહી તે વિશે તુલનાત્મક રીતે જણાવો. આ સાથે જ પીએમ મોદીએ ચોમાસુ સગ્ર દરમિયાન તમામ સાંસદોને સંસદમાં હાજર રહેવા કહ્યું. બેઠકમાં પીએમ મોદીએ

## આ વર્ષે આ ત્રીજી વખત બજારમાં બ્લાસ્ટ કરવામાં આવ્યો ઈરાકમાં ઈદ પહેલાં ISISનો બ્લાસ્ટ: ૩૦ના મોત, ૩૫ ધાયલ



બગદાદ, તા. ૨૦ ઈરાકમાં થયેલા બોમ્બ બ્લાસ્ટની જવાબદારી આતંકી સંગઠન ઈસ્લામિક સ્ટેટ સમુદાય લીધી છે. ઈરાકની રાજધાનીમાં મંગળવારે એક બોમ્બ બ્લાસ્ટ થયો છે. તેમાં ૩૦ લોકોના મૃત્યુ થયા છે. એક ટેલિગ્રામ ગ્રુપ પર પોતાનો મેસેજ મોકલતા આઈએસએ જણાવ્યું કે અબૂ હમજા અલ નામના હુમલાખોરે સોમવારે બગદાદના શહેરમાં ભીડની વચ્ચે

જઈને વિસ્ફોટ કર્યો. જેમાં ૩૦ લોકોના મૃત્યુ થયા અને ૩૫ લોકો ધાયલ થયા છે. એક ફોટોગ્રાફરના જણાવ્યા મુજબ આ બ્લાસ્ટ બગદાદમાં તાજેતરના વર્ષોમાં થયેલા ભીષણ હુમલાઓમાંથી એક હતો. વિસ્ફોટ પછી પીડિતોના શરીરના હિસ્સા બજારમાં છુટાછવાયેલા પડ્યા હતા. ઈદના કારણે બજારમાં ભારે ભીડ હતી. ઈરાકના રાષ્ટ્રપતિ બરહમ સાલિહએ ગીચ વસ્તી ધરાવતા શિયા ઉપનગરમાં થયેલા બ્લાસ્ટને ગંભીર ગુનો ગણાવ્યો હતો અને પોતાની સંવેદના વ્યક્ત કરી. મેડિકલ સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ, મૃત્યુ પામનારાઓમાં આઠ મહિલાઓ અને સાત બાળકો સામેલ છે. વિસ્ફોટ પછી સોશિયલ મીડિયામાં શેર કરવામાં આવેલા વીડિયો ફુટેજમાં લોકોથી લથપથ પીડિત અને લોકો ડરીને ભૂમો પાડતા દેખાઈ રહ્યાં છે. બ્લાસ્ટ એટલો ભયાનક હતો કે કેટલીક દુકાનોની છત પણ ફાટી ગઈ. એએફપીના પત્રકારોએ કહ્યું કે પાછીની બોટલોથી ભરેલુ રેફ્રિજરેટર લોહથી લથપથ હતું અને ફળની સાથે ચંપલ જમીન પર વેરવિખેર પડ્યા હતા. ઈરાકના વડાપ્રધાન મુસ્તફા અલ-કદીમીએ બજારના ક્ષેત્ર માટે જવાબદાર સંધીય પોલિસ રેજિમેન્ટના કમાન્ડરની ધરપકડ કરવાનો આદેશ આપ્યો છે. નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે તેની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. આ વર્ષે આ ત્રીજી વખત બજારમાં બ્લાસ્ટ થયો છે. ઈસ્લામિક સ્ટેટ આ પહેલા પણ બગદાદમાં ઘણા બ્લાસ્ટ કરી ચુક્યું છે. આ પહેલા જાન્યુઆરીમાં ઈસ્લામિક સ્ટેટ સમુદાયે એક આત્મઘાતી બોમ્બ વિસ્ફોટની જવાબદારી લીધી. તેમાં ૩૨ લોકોના મૃત્યુ થયા હતા. તે પણ બગદાદના બજારમાં થયો હતો.

## ડિજિટલ ઈન્ડિયા: ભારત ઈન્ટરનેટ સ્પીડ મામલે નેપાળ-પાકિસ્તાન કરતા પણ પાછળ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૦ દેશમાં ઈન્ટરનેટની સ્પીડમાં સુધારા-વધારા ચોક્કસ રીતે થયા છે પરંતુ તે છતાં પાકિસ્તાન અને નેપાળ જેવા દેશો કરતાં ભારતમાં નેટની સ્પીડ ઓછી છે. આ વર્ષે જૂન મહિનામાં ભારતની સરેરાશ મોબાઇલ ઈન્ટરનેટ સ્પીડ ૧૭.૮૪એમબીપીએસ રહી, જ્યારે પાકિસ્તાનની ૧૮.૬૧ એમબીપીએસ સ્પીડ છે. તેવી જ રીતે નેપાળ પણ ૨૨.૦૮એમબીપીએસની સ્પીડ સાથે ભારત કરતા પણ આગળ છે. ઓક્લા દ્વારા તાજેતરમાં જાહેર કરેલી ઈન્ટરનેટ સ્પીડના આંકડા અનુસાર અમેરિકા ઈન્ટરનેટની સ્પીડ બાબતે પ્રથમ ક્રમે છે જ્યાં સ્પીડ ૧૮૩.૫૧ MBPS છે. જ્યારે ૧૮૦.૪૮ MBPSની સ્પીડ સાથે સાઉથ કોરિયા બીજા ક્રમે છે. ત્રીજા ક્રમે કતાર છે જેની ઈન્ટરનેટ સ્પીડ ૧૭૧.૭૬ MBPS છે. નોર્વેમાં ઈન્ટરનેટ સ્પીડ ૧૬૦.૬૦ MBPS છે. ફિક્સડ ઈન્ટરનેટ સ્પીડની વાત કરીએ તો ભારતની જૂન મહિનાની ૧૮૧ દેશોમાં ૭૦મું રેંકિંગ છે. આ દરમિયાન સરેરાશ ડાઉનલોડ સ્પીડ 58.17MBPS રહી, રહી. જે મે મહિનામાં 55.65MBPS હતી એટલે કે મામૂલી ત્રણ પોઈન્ટનો વધારો થયો છે. જોકે ફિક્સડ બ્રોડબેંડ ઈન્ટરનેટ સ્પીડની રેંકિંગમાં ભારત કરતા નેપાળ અને પાકિસ્તાન પાછળ છે. આ વિસ્તમાં પાકિસ્તાન ૧૬૪મા

આસામમાં મહિલા ડોક્ટર કોરોનાના આલ્ફા-ડેલ્ટા બંને વેરિઅન્ટથી સંક્રમિત ડિબ્રુગઢ, તા. ૨૦ આસામના ડિબ્રુગઢ જિલ્લામાં એક મહિલા ડોક્ટરમાં કોરોનાના આલ્ફા અને ડેલ્ટા બંને વેરિઅન્ટ મળ્યા છે. એક્સપર્ટના જણાવ્યા અનુસાર દેશમાં ડબલ સંક્રમણનો આ પ્રથમ કેસ છે. ડિબ્રુગઢ સ્થિત ક્ષેત્રીય ચિકિત્સા અનુસંધાન કેન્દ્રમાં પરિક્ષણ દરમિયાન આ મામલો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. રસીના બંને ડોઝ લીધા હોવા છતાં મહિલા ડોક્ટર બીજી રસી લીધાના એક મહિના પછી કોરોનાવાઈરસના બંને વેરિઅન્ટથી સંક્રમિત થયા છે. જોકે તેમનામાં સંક્રમણના હલ્કા લક્ષણ હતા અને હોસ્પિટલમાં દાખલ થયા વગર તે સાજા થઈ ગયા.

## જીવનના અધિકારને દાવ પર લગાવી ન શકાય: સુપ્રિમ કેરળ સરકારે બકરી ઇદમાં ટીલ આપતા સુપ્રિમ કોર્ટે ફટકાર લગાવી



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૦ કોરોનાના વધતા કેસની વચ્ચે કેરળ સરકાર તરફથી બકરી ઈદ પર લોકડાઉનમાં અપાયેલી ટીલ અંગે સુપ્રીમ કોર્ટે નારાજગી આવીને કરી રહી છે. એવામાં જો બકરી ઈદની ટીલ આપવાના કારણે કોરના સંક્રમણ ફેલાવવાની ગતિ વધે છે અને કોઈ પણ વ્યક્તિ આ જીવનના સૌથી કિંમતી જીવવાના અધિકાર(રાઈટ ટુ લિવ)નું ઉલ્લંઘન ન કરી શકે. જો કોઈ ઘટના બને છે તો લોકો સહિત કોઈ પણ અમને એ બાબતે માહિતીગાર કરી શકે છે અને તે મુજબ જ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. કોર્ટે કહ્યું કે એ ચોક્કસનારી વાત છે કે લોકડાઉનમાં ટીલ આપવા જેવો મહત્વનો નિર્ણય સરકાર વેપારી સંગઠનોના દબાણમાં આવીને કરી રહી છે. એવામાં જો બકરી ઈદની ટીલ આપવાના કારણે કોરના સંક્રમણ ફેલાવવાની ગતિ વધે છે અને કોઈ પણ વ્યક્તિ આ જીવનના સૌથી કિંમતી જીવવાના અધિકાર(રાઈટ ટુ લિવ)નું ઉલ્લંઘન ન કરી શકે. જો કોઈ ઘટના બને છે તો લોકો સહિત કોઈ પણ અમને એ બાબતે માહિતીગાર કરી શકે છે અને તે મુજબ જ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. કોર્ટે કહ્યું કે એ ચોક્કસનારી વાત છે કે લોકડાઉનમાં ટીલ આપવા જેવો મહત્વનો નિર્ણય સરકાર વેપારી સંગઠનોના દબાણમાં આવીને કરી રહી છે. એવામાં જો બકરી ઈદની ટીલ આપવાના કારણે કોરના સંક્રમણ ફેલાવવાની ગતિ વધે છે અને કોઈ પણ વ્યક્તિ આ જીવનના સૌથી કિંમતી જીવવાના અધિકાર(રાઈટ ટુ લિવ)નું ઉલ્લંઘન ન કરી શકે. જો કોઈ ઘટના બને છે તો લોકો સહિત કોઈ પણ અમને એ બાબતે માહિતીગાર કરી શકે છે અને તે મુજબ જ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

આવેલા અમારા ચુકાદાને ધ્યાને લે. બકરી ઈદ પર લોકડાઉનમાં ટીલ પર કેરળ સરકારની અધિસૂચનાને રદ કરવા પર કોર્ટે કોઈ આદેશ આપ્યો નથી. લોકડાઉનમાં ટીલનો આજે અંતિમ દિવસ છે. પિટિશનર તરફથી સિનિયર એડવોકેટ વિકાસ સિંહે કહ્યું કે મામલામાં કોર્ટે કોઈ આદેશ આપી શકે છે. આ અંગે કોર્ટે કહ્યું કે હવે તેનો કોઈ અર્થ નથી. આ પહેલા સુપ્રીમ કોર્ટે સોમવારે કેરળ સરકાર દ્વારા બકરી ઈદના નિયમો પર ટીલ આપવાના નિર્ણય પર સખ્ત ટિપ્પણી કરી હતી. જસ્ટિસ આર એફ નરીમનની બેન્ચે કહ્યું હતું કે આવા સમયમાં જ્યારે રાજ્યમાં મેડિકલ ઈમરજન્સી છે ત્યારે નિયમોમાં છુટ આપવાનો સરકારનો નિર્ણય હેરાન કરનારો છે. રાજ્ય સરકાર લોકોની જીંદગી સાથે રમી રહી છે. એવું લાગી રહ્યું છે કે આ ગંભીર સમયમાં સરકાર લોકોને મોતના મોઢામાં ધકેલવાની તૈયારી કરી રહી છે.

**ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ**  
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૨૯  
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૮૨૪૫૪૬  
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦  
રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૬૧  
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૮૧૪૦૫૯





# પેગાસસ મામલે ખોટો વિવાદ ઉભો કરનારા વિપક્ષની દેશ વિરોધી માનસિકતાની આકરી આલોચના કરતા મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

## ભારત વિરોધી વિદેશી તાકતોનો હાથો બની કોંગ્રેસ-વિપક્ષ ભારતની પ્રતિષ્ઠાને નુકશાન કરી રહી છે-મુખ્યમંત્રીશ્રી



મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ પેગાસસ મામલે ખોટો વિવાદ ઉભો કરનારા વિપક્ષની દેશવિરોધી માનસિકતાની આકરી આલોચના કરી છે.

તેમણે આ સંદર્ભમાં જણાવ્યું કે, વિદેશી તાકતોનો હાથો બની કોંગ્રેસ ભારતની પ્રતિષ્ઠાને નુકશાન કરી રહી છે. સંસદનું ચોમાસું સત્ર શરૂ થાય એ પહેલા જ પેગાસસ સ્પાયવેરનો મુદ્દો ઉછાળવાનું કૃત્ય વિપક્ષની દેશવિરોધી માનસિકતા છતી કરે છે.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે, કોંગ્રેસે ઘણા દાયકા સુધી સત્તા ભોગવી છે, આથી હવે જેમ પાણી વગર માછલી તરફેડે તેમ સત્તા વગર તરફડી રહી છે.

રાષ્ટ્રીય સુરક્ષાના ભોગે વિશ્વમાં ભારતની પ્રતિષ્ઠા ખરડી સત્તામાં ફરી આવવા વલખા મારી રહી છે પણ કોંગ્રેસની મેલી મુરદા બર આવવાની નથી.

મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈએ કહ્યું કે, વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી જ્યારે સંસદમાં નવનિયુક્ત મંત્રીશ્રીઓનો

તેમણે ઉમેર્યું કે, કોંગ્રેસ સહિત વિપક્ષ ભારતીય સેનાની સજ્જત સ્ટ્રાઈક અને એરસ્ટ્રાઈક સામે સવાલો ઉઠાવવા, રાફેલ ડીલનો અપપ્રચાર, કૃષિ કાયદા વિરુદ્ધ પ્રચાર જેવા કૃત્યો કરી ચૂક્યું છે. ભારતના ટુકડે-ટુકડે કરવાના નારા લગાવનારી ગેંગ, સેનાને બદનામ કરવા વાળી અર્બન નક્સલ ગેંગ, આતંકવાદી અફઝલની ફાંસી પર સુપ્રીમ કોર્ટને હત્યારી કહેવા વાળી ગેંગ, આવી અનેક રાષ્ટ્રવિરોધી ગેંગના લોકોની સમર્થ-ચિંતક તેઓ રહ્યા છે. આ જ વિપક્ષનું ચરિત્ર છે.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે, ભારતના વિકાસને અમુક ચોક્કસ તાકાતો દ્વારા ખતરા તરીકે જોવામાં આવે છે. સંસદના ચોમાસું સત્ર પૂર્વે ઊઠેલો આ વિવાદ ફક્ત એક યોગાનુયોગ નથી પણ આતંકનિર્ભર બની રહેલા ભારત દેશ વિરુદ્ધ બદલાની ભાવના છે.

તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, ૨૦૧૩માં એક આર.ટી.આઈના જવાબમાં યુ.પી.એ સરકારે દર મહિને ૮ હજાર ટેલીફોન અને ૫૦૦ ઈ-મેઈલ એકાઉન્ટ પર નજર રખાતી હોવાનો સ્વીકાર્યું હતું. તાજેતરમાં રાજસ્થાનની કોંગ્રેસ સરકારનું ફોન ટેપિંગ પ્રકરણ પણ સામે આવ્યું હતું. ભારતની છબીને ખરડવા સાવ નક્કી અને મનઘંટ જાસૂસી પ્રકરણ વિપક્ષે ઉભું કર્યું છે.

તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, આશ્ચર્યની વાત એ છે કે જપ્ત દેશ કથિત રીતે પેગાસસ સ્પાયવેરનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે, પરંતુ ભારત, કે જેણે પેગાસસનો ઉપયોગ કરવાના આક્ષેપોને નકારી કાઢ્યા છે તેને જ નિશાન બનાવવામાં આવી રહ્યું છે અને બાકીના દેશો આમાં ક્યાંય ચિત્રમાં જ નથી.

# માણાવદરના સણોસરા ગામે ખેતરો તરફ જતા રસ્તા નો પુલ બેસી ગયો



માણાવદર તાલુકાના સણોસરા ગામે ઝાપોદડ ગામ તરફની સીમા જવાના રસ્તે સિંચાઈ ખાતા દ્વારા અંદાજે છ થી સાત વર્ષ પહેલા બનાવેલ પુલ ગઈકાલે પહેલા વરસાદથી બેસી જતા આ તરફના ખેતર સીમોમાં જવા માટે લોકોને પારાવાર મુશ્કેલી થઈ રહી છે. એવી ચર્ચાઓ થાય છે કે આ પુલના બાંધકામ સમયે વચ્ચે જે પિલર ઉભા કરેલ છે તેમાં પાયો જ ભરેલ નથી. જમીન લેવલથી સીધા જ પિલર ચણેલ છે પરિણામે આ કામ કામગીરીમાં મોટા પાયે ભ્રષ્ટાચાર થયેલ હોય જેથી સરકાર તાકીદથી આ બાબતે તપાસ કરે અને ખેતરોમાં જવા માટે કામચલાઉ વ્યવસ્થા તાકીદથી કરે અને નવેસરથી પુલ બનાવવા તાત્કાલિક ગ્રાન્ટ ફાળવે તેવી માગણી જૂનાગઢ જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય અરવિંદભાઈ લાડાણીએ કરેલ છે

તસવીર અહેવાલ -જીગ્નેશ પટેલ માણાવદર

# બનાસકાંઠા ની સુકી ભક્ટ બનાસ નદી માં પાણી નાખી જીવંત કરો વી.કે.કાગ

# બનાસકાંઠામાં પાણી માટે રાષ્ટ્રીય કિસાન સંગઠન દ્વારા કલેક્ટર મારફતે સરકાર આદેશપત્ર આપી સરકારને ૨૧માં પાણી આપવા અલ્ટીમેટમ આપ્યું

બનાસકાંઠા જિલ્લો એટલે રાજસ્થાન અને પાકિસ્તાન ની સરહદ ને અડીને આવેલ અતિ પછાત જિલ્લો છે શૈક્ષણિક રીતે સાવ પછાત છે ભૌગોલિક રીતે ગુજરાત ના બીજા જિલ્લા કરતા અલગ જિલ્લો છે ૭૦% લોકો ખેતરમાં ઘર બનાવી વસવાટ કરે છે અને ખેતી ની સાથે પશુપાલન કરી પોતાના પરિવાર નું ગુજરાન ચલાવે છે અને ખેડૂતો ખેતી દ્વારા ૭૫% રોજગાર આપે છે વધુ માં જિલ્લા પ્રમુખ વી.કે.કાગ જણાવે છે કે બનાસકાંઠા જિલ્લા માં છેલ્લાં ઘણાં વર્ષોથી પાણી ના ભૂગર્ભ તળ માં

પાણી ખુટી ગયા છે તેથી જિલ્લા માં પાણી ની મોટી સમસ્યા ઉભી થઈ ગઈ છે અને ખેડૂતો ના ખેતરો સુકા ભક્ટ રણ ના મેદાન બની ગયા છે ખેડૂતો માટે ખેતી ની વાત છોડી દેવામાં આવે તો પશુપાલન અને માણસો માટે પીવાના પાણી પણ રહ્યા નથી જિલ્લા માં ત્રણ મોટા ડેમ આવેલ છે પરંતુ આ ત્રણ ડેમનું પાણી બનાસકાંઠા જિલ્લા ને મળતું નથી અને બનાસ નદી તેમજ રેલ નદી સુકી ભક્ટ થવા ના લીધે જિલ્લા માં પાણી ની સમસ્યા ઉભી થઈ ગઈ છે રામસિંહ ગોહિલ જણાવે છે કે કેન્દ્ર અને ગુજરાત

બનાસકાંઠા જિલ્લા ના પાણી ના પ્રશ્નો ને ઉજાગર કરતી નથી અને કાયમી ધોરણે પાણી ના પ્રશ્ન નો ઉકેલ લાવતી નથી અને ખેડૂતો ને હિજરત કરવા મજબૂર કરી દીધા છે વધુ માં ભરતભાઈ કરેણ જણાવે છે કે સરકાર અમારી તમામ સબસિડી બંધ કરી દે પરંતુ કાયમી ધોરણે પાણી નથી સમસ્યા હલ કરી આપે જો સરકાર ૨૧ દિવસ માં પાણી માટે વિચાર નહીં કરે તો દરેક તાલુકા મથકે મામલતદાર શ્રી ને આવેદનપત્ર આપવામાં આવશે અને ત્યાર બાદ ધારાસભ્ય,સંસદ સભ્યો ઘેરાવ



વોટ બેઠક ની ભીખ ખાતર સરકારી ખાતે ભગવા પક્ષ ની પ્રસિદ્ધિ કરતા અંધ ભક્ટો વિચારે કે આ અનાજ ની થેલી ઉપર જેના ફોટા છે તેમના પૂર્વજ ની કોઈ મિલકત માથી આ અનાજ આપવામાં આવતું નથી.જનતા નીનાવક ની વ્યવસ્થા સાંભળવાનું કાર્ય શાસક સરકાર કરે છે તે ભૂલવું ના જોઈએ.આવા ફોટા પડાવી તમારી આભરૂં શા માટે ઓછી કરો છો.પ્રજા કોઈ ભોંઠ નથી.હવે ભંધુ સમજી ગઈ છે ..

# ચાણસ્માના નવગજા પીર મંદિર ખાતે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું



આજરોજ શહેર ભાજપ દ્વારા પાટણ જિલ્લાના તાલુકા મથક ચાણસ્મા ખાતે આવેલ નવગજા પીર નું મંદિર આવેલ છે જ્યાં વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું મળતી વિગતો મુજબ ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી સી આર પાટીલ ના કાર્યકાળને એક વર્ષ પૂર્ણ થતા આજરોજ ચાણસ્મા ખાતે આવેલ નવ ગજા પીર ના મંદિર ખાતે પાટણ જિલ્લાના ભારતીય જનતા પાર્ટીના ચાણસ્મા શહેર ના હોદ્દેદારો દ્વારા તેમના એક વર્ષના સફળ કાર્યના અનુસંધાને ચાણસ્મા ખાતે આવેલ નવગજા પીર ના મંદિરમાં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જે કાર્યક્રમમાં પાટણ જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રમુખ શ્રી ડોક્ટર દશરથજી ઠાકોર શહેર પ્રમુખ રાજુભાઈ પટેલ મહામંત્રી અશ્વિનભાઈ પટેલ કિરણભાઈ ઠાકોર તેમજ નગરપાલિકા પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ ઉપ પ્રમુખ વિષ્ણુભાઈ પટેલ તેમજ મહિલા મોરચા માંથી જિલ્લા મંત્રી ભગવતીબેન નયનાબેન રાવલ બીનાબેન વ્યાસ ચંદ્રિકા બેન પટેલ અલકાબેન સથવારા મીરાબેન પટેલ પાર્વતીબેન પટેલ સહિતના ભારતીય જનતા પાર્ટીના અનુસંધાને ચાણસ્મા ખાતે આવેલ નવગજા પીર ના મંદિરમાં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો જે કાર્યક્રમમાં પાટણ જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રમુખ શ્રી ડોક્ટર દશરથજી ઠાકોર શહેર પ્રમુખ રાજુભાઈ પટેલ મહામંત્રી અશ્વિનભાઈ પટેલ કિરણભાઈ ઠાકોર તેમજ નગરપાલિકા પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ ઉપ પ્રમુખ વિષ્ણુભાઈ પટેલ તેમજ મહિલા મોરચા માંથી જિલ્લા મંત્રી ભગવતીબેન નયનાબેન રાવલ બીનાબેન વ્યાસ ચંદ્રિકા બેન પટેલ અલકાબેન સથવારા મીરાબેન પટેલ પાર્વતીબેન પટેલ સહિતના ભારતીય જનતા પાર્ટીના અનુસંધાને ચાણસ્મા ખાતે આવેલ નવગજા પીર ના મંદિરમાં વૃક્ષારોપણનો

# એસીબીની સોથી મોટી ટ્રેપ ગાંધીનગરમાંથી ૨ કરોડ રૂપિયા રોકડા ઝડપાયા

ગાંધીનગરમાં સર્વ શિક્ષા અભિયાન ગાંધીનગરના સ્ટેટ પ્રોજેક્ટ ઈજનેર નિપુણ ચોક્સી પાસેથી કુલ ૨,૨૭,૨૫,૦૦૦ મળી આવ્યા ગુજરાત એસીબીએ અત્યાર સુધીની સોથી મોટી ટ્રેપ પાર પાડી ૨,૨૭,૨૫,૦૦૦ રોકડા કબ્જે કર્યાં છે. ગાંધીનગરમાં સર્વ શિક્ષા અભિયાન ગાંધીનગરના સ્ટેટ પ્રોજેક્ટ ઈજનેર નિપુણ ચોક્સી પાસેથી કુલ ૨,૨૭,૨૫,૦૦૦ મળી આવ્યા છે. ૧૭ જુલાઈના રોજ ગાંધીનગર એસીબી પોલીસ સ્ટેશનમાં સર્વ શિક્ષા અભિયાન, સેક્ટર-૧૭, પ્રોજેક્ટ ઈજનેર નિપુણ ચોક્સી સામે ફરીયાદ નોંધાઈ હતી. જેમાં આરોપી લાંચના છટકા દરમ્યાન ફરીયાદી પાસેથી ૧,૨૧,૦૦૦ની લાંચની માંગણી કરી લાંચના નાણાં સ્વીકારતી વખતે ઝડપાઈ ગયા હતા અને આરોપીના ઘરની જડતી દરમ્યાન ૪,૧૨,૨૦૫ રૂપિયા મળી આયા હતા. આ ગુનામાં આરોપીની અટકાયત કરવામાં આવી હતી કોર્ટમાં રજુ કરી તેની ૨ દિવસની રીમાન્ડમાં એસીબીએ વધુ રકમ ઝડપી સફળતા મેળવી છે. આ કેસની તપાસ કરતાં અધિકારી આશુતોષ પરમારે જણાવ્યું હતું કે રીમાન્ડ દરમ્યાન આરોપીની પુછતાછ કરતાં તેના ગાંધીનગર નાગરીક કો.ઓ.પ. બેંક, મીનાબજાર, સચિવાલય ખાતેના લોકરમાંથી ૭૪,૫૦,૦૦૦ રોકડા તથા ઘ-૨ ખાતેની ગાંધીનગર નાગરીક કો.ઓ.પ. બેંકના અન્ય ૨ લોકરમાંથી ૧,૫૨,૭૫,૦૦૦ રોકડા મળી કુલ ૨,૨૭,૨૫,૦૦૦ મળી આવેલ છે. ઉપરાંત કેનેરા બેંક ગાંધીનગરમાં પણ આ આરોપીના લોકરની તપાસ કરતાં તેમાંથી ૧૦ લાખના ૩૦૦ શ્રામ સોનાના દાગીના મળી આવ્યા છે. એસીબીના આજદિનમાં ઈતિહાસમાં આટલી મોટી રકમ પહેલી વાર કબ્જે કરવામાં આવી છે.

આ અગાઉ એસીબીએ ગુજરાત પ્રદુષણ નિયંત્રણ બોર્ડના અધિકારી પાસેથી ૧ કરોડ જેટલી તેમજ શ્રમ અને રોજગાર વિભાગના ડાયરેક્ટર બોઈલર પાસેથી ૩૭ લાખ જેટલી રકમ ઝડપી પાડી છે જેથી આ અત્યાર સુધીની સોથી મોટી ટ્રેપ છે જેમાં એસીબીને ૨,૨૭,૨૫,૦૦૦ જેટલી રકમ કબ્જે કરવામાં સફળતા મેળવી છે.

# માણાવદરમાં લાયન્સ સ્કૂલ ખાતે ૨૨મીએ વિનામુલ્યે નેત્રયજ્ઞ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું



માણાવદર લાયન્સ ક્લબ ઘણા વર્ષોથી વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ કરે છે તેમાં લોકોને દ્રષ્ટિ દાન આપવા દર મહિનાના ચોથા ગુરુવારે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પ ઓપરેશનની સુવિધા સાથે વર્ષોથી યોજાઈ રહ્યો છે. આગામી ૨૨મીએ રણછોડદાસજી બાપુ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ હોસ્પિટલ રાજકોટ ના સહયોગથી અને માણાવદર

લાયન્સ ક્લબ અને બાઈ એજ્યુકેશન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ઉપક્રમે તથા કુસુમબેન હીરાલાલ સોલંકી ફેમિલી યુકેના સહયોગથી એક નેત્રયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કેમ્પમાં આંખના રોગોનું નિદાન કરી જરૂરિયાતવાળા દર્દીઓને મોતિયાના ઓપરેશન માટે સંસ્થાની બસમાં લઈ જઈ રાજકોટ ખાતે આધુનિક મશીન

દ્વારા ટાંકા વગરનું મફત ઓપરેશન કરી આપવામાં આવશે તથા મફત નેત્રમણી પણ બેસાડી આપવામાં આવશે દર્દીને રહેવા-જમવા, ચા-પાણી, નાસ્તો, ચશ્મા, દવા વગેરે મફત આપવામાં આવશે ઓપરેશન પછી દર્દીઓને પોતાના ઘરે મુકવા માટેની વ્યવસ્થા પણ સંસ્થા દ્વારા કરવામાં આવી છે. આ કેમ્પમાં ચશ્માના નંબર કાઢી આપવામાં આવશે નહીં માત્ર ઓપરેશન લાયક દર્દીઓના ઓપરેશન જ કરવામાં આવશે લાયન્સ સ્કૂલ મહાદેવીયા રોડ માણાવદર ખાતે યોજનારા આ કેમ્પનો સમય સવારના ૧૦ થી ૧૨ નો જ હોવાથી દરેક દર્દીએ સમયસર પહોંચી જવા લાયન્સ પરિવાર તરફથી જણાવાયું છે તસવીર અહેવાલ- જીગ્નેશ પટેલ માણાવદર

# જીએસટી નંબર કોભાંડ કેટલાક શખ્સોએ ખોટા દસ્તાવેજ ઉભા કરી બે પેટીના નામે અલગ-અલગ જીએસટી નંબર મેળવ્યા

અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ રાજ્યમાં જીએસટીની ચોરી કરવા કેટલાક શખ્સો અન્ય લોકોના એનકેન પ્રકારે દસ્તાવેજ મેળવી લઈ તેનો ઉપયોગ કરી ખોટી પેટી ઉભી કરી જીએસટી નંબર મેળવી લઈ લાખો,કરોડો રૂપિયાની જીએસટી ચોરી કરી સરકારી તિજોરીને ચૂનો લગાવી રહ્યા છે કેટલાક ઈસમો અન્ય વ્યક્તિના નામે જીએસટી નંબર મેળવી તેનો ઉપયોગ કરી જીએસટી ભરવાની જવાબદારી અન્યના નામે નાખી દેવાનું રીતસરનું મસમોદું કૌભાંડ આચરવામાં આવે છે જીએસટી વિભાગની નોટીસ આવે ત્યારે વ્યક્તિને ખબર પડતી હોય છે કેટલીક મોટી પેટીઓ અને કંપનીઓ તેમના કર્મચારીઓના નામે ખોટી રીતે પેટી ઉભી કરી જીએસટીની ચોરી કરી હોવાના અનેક કોભાંડ બહાર આવ્યા છે ત્યારે મોડાસા શહેરના આરાધના ફલેટમાં બે ફલેટના નામે કોઈ શખ્સોએ બે જીએસટી નંબર મેળવી લીધા હોવાનું કચેરીના સ્પોટ વિજીટમાં બહાર આવતાં

ભારે ચક્ર્યાર મચી છે મોડાસા શહેરના આરાધના એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા શાહ મુકેશ કુમાર કેશવલાલના ફલેટના અને આરાધના ફલેટમાં જે નંબરનો ફલેટ નથી તે ફલેટ નંબરના એડ્રેસ પર દયાલ અને કુમાર ટ્રેડર્સ ના નામે બે ભૂતિયા પેટી ઉભી કરી કેટલાક શખ્સોએ જીએસટી નંબર મેળવી લીધો હતો મુકેશ શાહના જણાવ્યા અનુસાર એપ્રિલ-૨૦૨૧માં ઈસ્યુ પણ કરી દેવામાં આવ્યો હતો અને અંગે કચેરી તરફથી સ્પોટ વિજીટ કરવા આવ્યા ત્યારે અમને સમગ્ર કોભાંડની જાણ થઈ હતી જીએસટી કચેરીના છબરડાનો ભોગ બનેલ મુકેશ શાહે મોડાસા જીએસટી કચેરી પર ગંભીર આક્ષેપો લગાવ્યા હતા કે નીયમ અનુસાર કોઈ પણ પેટી જીએસટી નંબર માંગે તો પહેલા સ્પોટ વિજીટ કર્યા પછી જીએસટી નંબર એપ્લાય થતો હોય છે ત્યારે અધિકારીઓએ બે પેટીના નામે ત્રણ મહિના અગાઉ જીએસટી નંબર એપ્લાય કરી

પછી તપાસમાં આવ્યા છે તેમજ જે લોકોએ મારા મકાનના નામે જીએસટી નંબર મેળવ્યો હોય તેમના નામ આપવા લેખીતમાં માંગ કરી હોવા છતાં નામ પણ નથી આપતા તેમને આકોશ પૂર્વક જણાવ્યું હતું કે જીએસટી નંબર આપનાર અધિકારીને એટલું પણ ભાન નહીં હોય કે મોડાસામાં ટોરેન્ટ ઈલેક્ટ્રીસિટી છે જ નહીં અને જીએસટી નંબર માંગનાર અજાણ્યા શખ્સોએ પુરાવા તરીકે ટોરેન્ટ ઈલેક્ટ્રીસિટી બિલ મૂક્યું છે તેમ છતાં જીએસટી નંબર એપ્લાય કરવામાં આવ્યો છે તેમને કચેરીના અધિકારીઓની કામગીરીને શંકાસ્પદ ગણાવી હતી એક જીએસટીનું કામકાજ કરનાર ખાનગી વ્યક્તિએ જણાવ્યું હતું કે જીએસટી કચેરીમાં અનેક પ્રકારના ધુપ્પલ ચાલી રહ્યા છે અને આવી અનેક ભૂતિયા પેટી ઉભી કરી સરકારને કરોડો રૂપિયાનું નુકશાન કરી રહ્યા છે મોડાસા જીએસટી કચેરીમાં વિજીલન્સ તપાસ થાય તો આવા અનેક કૌભાંડ બહાર આવી શકે છે

# જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીની અધ્યક્ષતામાં મહેસૂલી અધિકારીશ્રીઓની માસિક સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ



અરવલ્લી જિલ્લાના કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડ ખાતે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી નરેન્દ્રકુમાર મીનાની અધ્યક્ષતામાં તથા અધિક નિવાસી કલેક્ટરશ્રી પ્રદીપસિંહ રાઠોડની ઉપસ્થિતિમાં મહેસૂલી અધિકારીશ્રીઓની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ. જે અંતર્ગત જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી નરેન્દ્રકુમાર મીનાએ કામોની સમીક્ષા કરતા જણાવ્યું કે, જિલ્લાના ગરીબ પ્રજાને હમેશા સાચું અને સચોટ માર્ગદર્શન પૂરું પાડવું, તેમનાં દરેક કામમાં ક્યારેય અડચણ રૂપ થવું ન જોઈએ. તેમના દરેક કાર્યો ઝડપથી

જિલ્લાના સભાખંડ ખાતે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી નરેન્દ્રકુમાર મીનાની અધ્યક્ષતામાં તથા અધિક નિવાસી કલેક્ટરશ્રી પ્રદીપસિંહ રાઠોડની ઉપસ્થિતિમાં મહેસૂલી અધિકારીશ્રીઓની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ. જે અંતર્ગત જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી નરેન્દ્રકુમાર મીનાએ કામોની સમીક્ષા કરતા જણાવ્યું કે, જિલ્લાના ગરીબ પ્રજાને હમેશા સાચું અને સચોટ માર્ગદર્શન પૂરું પાડવું, તેમનાં દરેક કામમાં ક્યારેય અડચણ રૂપ થવું ન જોઈએ. તેમના દરેક કાર્યો ઝડપથી

અમલ કરાવેલી કમી જાસ્તી પત્રકોની સંખ્યાની, જમીન સંપાદન, બિનખેતી, સરકારી ખર્ચે માપણીની, સરકારી ખર્ચે ગામતળ નીમ, બિનખેતી હુકમો, કુવા માટે નીમ થયેલા હુકમોની ચકાસણી તથા માપણી ઉપર બાકી રહેલ કામોને ઝડપથી પૂર્ણ કરવા. ત્યાર બાદ ઈ-ધરા કેન્દ્રો ખાતે નિકાલ કરેલ કામોની ચકાસણી કરી, તકરારી હક્કપત્રક નોંધો નિકાલ કેસોની ચકાસણી કરી, બિન ખેતી પરવાનગી અંગેના અરજીના નિકાલની ચકાસણી કરી જરૂરી સુચનો કર્યા. આ બેઠકમાં અરવલ્લી જિલ્લાના નાયબ કલેક્ટરશ્રી સ્ટેમ્પ ડ્યુટી, પ્રાંત અધિકારીશ્રી બાયડ, નાયબ મામલતદારશ્રી મોડાસા, નાયબ મામલતદારશ્રી ભીલોડા, નાયબ મામલતદારશ્રી ધનસુરા, નાયબ મામલતદારશ્રી માલપુર, નાયબ મહેસૂલ અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.